. * Resuelve el laberinto empezando por el circulo
+coloreado y avanza por las casillas siguiendo la
serie numérica de dos en dos:

VOO 000
00000
0000000

0000000
QG@@@@Q




. * Resuelve el laberinto empezando por el circulo
+coloreado y avanza por las casillas siguiendo la
serie numérica de dos en dos:

VOO0 00
00000
0000000

0000000
0@@@@@@




. * Resuelve el laberinto empezando por el circulo
+coloreado y avanza por las casillas siguiendo la
serie numérica de dos en dos:

NOO 000
@OOEE)
D00 0000

(D)@ ()
@@@@GQ@




. * Resuelve el laberinto empezando por el circulo
+coloreado y avanza por las casillas siguiendo la
serie numérica de dos en dos:

NOIO 000
VOO0
0000000

@@ (@) ()
@@Q@@@@




. * Resuelve el laberinto empezando por el circulo
+coloreado y avanza por las casillas siguiendo la
serie numérica de dos en dos:

NDI0O0O0
00000
@) (D@ @)=,

(12)(20) (1) (22) (1) () (x5
@G@@@?@




